



ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

вул. Генерала Шаповала, 9, м. Київ, 03109, тел. 044 233-63-76

31.05.2019 № Д-3042/19 На № 43/294 від 20.05.2019

Богатир Володимир

foi+request-49823-15da32f1@
dostup.pravda.com.ua

На запит від 24.05.2019 надаємо електронну копію звернення (скарги) депутатів Голованівської районної ради, Голованівської селищної ради, громадських активістів Голованівського району, яку підготовлено з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних», стосовно судді Голованівського районного суду Кіровоградської області Ярової Лесі Сергіївни, та повідомляємо таке.

У суддівському досьє Ярової Л.С. відсутні матеріали, які підтверджують: наявність довіреності на право керування автомобілем Volkswagen Touareg; оригінал чи копія звернення (скарги) депутатів Голованівської районної ради, Голованівської селищної ради, громадських активістів Голованівського району; інформація щодо 25 розглянутих суддею справ, у яких стороною були працівники ТОВ «Відродження».

Також інформуємо, що Комісією не ухвалювалося рішення про включення до суддівського досьє відомостей та даних щодо: наявності довіреності на керування транспортним засобом Volkswagen Touareg, що перебуває у власності сестри судді Ярової Л.С.; звернення (скарги) депутатів Голованівської селищної та районної рад Кіровоградської області та благодійних організацій з вимогою щодо перевірки майнового стану вказаної судді.

Ураховуючи наведене, надання сканкопій запитуваних документів стосовно судді Ярової Л.С. не вбачається можливим.

Водночас зазначаємо, що відповідно до пункту 10 розділу II Положення про порядок та методологію кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного оцінювання та засоби їх встановлення, затвердженого рішенням Комісії від 13.11.2016 № 143/зп-16 (у редакції рішення Комісії від 13.02.2018 № 20/зп-18), для встановлення відповідності судді критеріям кваліфікаційного оцінювання за визначеними цим положенням показниками використовуються також інші відомості й дані, на підставі яких може встановлюватися відповідність судді критеріям

кваліфікаційного оцінювання, а також будь-яка інша інформація стосовно судді, яка міститься у суддівському досьє.

Як передбачено нормами глави 6 розділу II цього положення, встановлення відповідності судді (кандидата на посаду судді) критеріям кваліфікаційного оцінювання здійснюється членами Комісії за їх внутрішнім переконанням відповідно до результатів кваліфікаційного оцінювання. Показники відповідності судді (кандидата на посаду судді) критеріям кваліфікаційного оцінювання досліджуються окремо один від одного та у сукупності. Усі статистичні дані є допоміжними показниками у процесі кваліфікаційного оцінювання та мають бути досліджені у сукупності з якісними показниками.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

В.о. Голови



В.І. Бутенко

**ГОЛОВІ
ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ
КОМІСІЇ СУДДІВ УКРАЇНИ
КОЗЬЯКОВУ С. Ю.**

*вул. Механізаторів, 9,
м. Київ, Україна, 03109*

*Депутати, Голованівської районної
ради, Голованівської селищної ради,
та громадські активісти
Голованівського району, що
підписалися нижче
26500, Кіровоградська область,
сmt. Голованівськ, вул. Леніна, 48*

ЗВЕРНЕННЯ

Нам депутатам Голованівської районної ради, Голованівської селищної ради, та громадським активістам Голованівського району, що підписалися нижче, стало відомо, що Вищою кваліфікаційною комісією суддів України розглядається питання про продовження повноважень судді Голованівського районного суду Ярової Лесі Сергіївни.

Просимо при розгляді зазначеного вище питання, ретельно перевірити законність першого призначення Ярової Л.С., на посаду судді Голованівського районного суду, адже як стало відомо заявникам Ярова Л.С., як кандидат на посаду судді, не відповідала вимогам Закону України «Про судоустрій та статус суддів», в силу того, що була угідна правлячому на той час режиму Януковича.

Також громадськість району та заявників бентежить той факт, як суддя за досить короткий термін роботи обзавелася величезними майновими статками.

Пані Ярова роз'їзжає по Голованівську на елітному авто марки Volkswagen Touareg 2012 року, яке за даними інтернетсайтів продажу автомобілів коштує близько 1 2 00000,00 (один мільйон двісті тисяч гривень).

Також на елітному автомобілі роз'їзджає і чоловік судді Яровий Олександр Володимирович, який працював на посаді голови Голованівської районної державної адміністрації з 2011 по 2014 рік (за час правління славнозвісної «Партії регіонів», поки активісти не вигнали). Той обзавівся автомобілем марки Toyota Land Cruiser 200 – 2014 року вартістю близько 2 000 000,00 (двох мільйонів) гривень. Особливо радує око комплектація авто: руль з червоного дерева, шкіряний салон, одним словом казка а, не машина. І це ще далеко не всі автомобілі, що є у власності Ярових.

Сім'я судді проживає в двохповерховому елітному маєтку в районі новобудов Голованівська, де є і будиночок для гостей, конюшня, будиночок для прислуги, і всі інші радощі, які вартують величезних коштів. Та разом з цим, судді Яровій вистачило совісті стати на облік для отримання житла за рахунок бюджетних коштів.

Досить часто (по два-три рази на рік) сім'я Ярових перебуває за кордоном, відпочиваючи на елітних курортах, що не складно перевірити.

Ми розуміємо, що людина може мати у власності дорогі автомобілі, а також будинки, з прислугою, їздити по курортах та інше, але якщо це все здійснюється за рахунок чесно нажитих коштів, то тоді будь-ласка, а так сумнів на сумнів, адже якщо проаналізувати декларацію пані Ярової Л.С., за 2014 рік, яка міститься на сайті «Судова влада України» (інших декларації немає) і навіть ту суму доходу помножити на п'ять років (термін виконання її повноважень) вряд чи вистачить на гарненський Volkswagen Touareg, не кажучи вже про елітний будинок та наявність інших автомобілів.

Враховуючи вищезазначене, просимо Вищу Раду Юстиції розглянути уважно наш лист, взяти до уваги та вивчити порушені в ньому питання, та не продовжувати повноваження судді Голованівського районного суду Ярової Л.С., в зв'язку із порушеннями при призначенні її на посаду на перший п'ятирічний термін, а також у зв'язку із невідповідністю розміру фактичних майнових статків отриманому суддею офіційному доходу. Наведені нами факти дискредитують високе звання СУДДІ та, на нашу думку, є ознаками порушення присяги суддею Яровою Л. С.

Про результати розгляду нашого звернення Просимо Вас надіслати відповідь на адресу Голованівської районної ради та Голованівської селищної ради (26500, Кіровоградська область, смт. Голованівськ, вул. Леніна, 48). Відповідь буде зачитано на черговій сесії ради перед депутатським корпусом та представниками громадськості.

Голова Голованівської районної ради

Кучмій Б. Б.

Депутати Голованівської районної ради:

Рокочук Д. С.

Голімбієвський О. Д.

Кравчук І. П.

Лаврук В. В.

Чушкін О. І.

Бучацький А. М.

Маріяшко О. В.

Туз С. В.

Цобенко Р. О.

Іщак О. В.

Ряснюк Л. Л.

Копієвський М. Д.

Гребенюк М. П.

Цогорелов С. Л.

Голова Голованівської селищної ради

Цобенко С. О.

Депутати Голованівської селищної ради:

Сорока А. В.

Бербер О. В.

Гончарук Т. Л.

Коваль С. В.

Ципко В. А.

Напханюк О. І.

Томашевський В. Б.

Кругла Т. Д.

Голова Громадської організації «Віват»

Конякін В. М.

Голова Голованівської районної організації
Громадської організації «Народний Контроль»

Данилюк А. О.